

合肥公积金贷款利率昨下调

40万元贷款每月少还43.8元

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从合肥市住房公积金管理中心了解到,6月8日起,个人住房公积金贷款利率下调。其中,五年期以下(含五年)贷款利率由现行的4.45%下调为4.2%,下调0.25个百分点;五年期以上贷款利率由现行的4.9%下调为4.7%,下调0.2个百分点。

此次利率调整后,五年期以上的住房公积金贷款基准利率,比同

等的商业贷款基准利率低2.15个百分点,为职工解决自住住房需求提供了更有力的支持。在基准利率情况下,以贷款额40万元,贷款期限20年,等额本息还款方式为例,利率下调后,购买首套房的住房公积金贷款每月还款额为2573.98元,比降息前减少43.8元,比同等条件下的商业贷款每月节省479.59元,还款总额将比同等条件下的商业贷款节省约11.51万元。

又讯:依据合肥市统计局提供的数据,2011年合肥市市区城镇私营单位在岗职工年平均工资为48401元,月平均工资为4033.4元,因此,2012年单位职工缴存住房公积金的月工资基数上限为12100元,缴存住房公积金的工资基数下限按照合肥市人民政府办公厅有关文件执行。调整后的缴存基数执行期限为2012年7月1日至2013年6月30日。

端午节运输方案昨日公布

星报讯(陶利平 记者 王玉) 昨日上海铁路局发布了端午节小长假运输方案。我省在端午小长假里将增开145对列车,其中有6对动车2对高铁。合肥至南京南、上海共增加6对动车。今年的端午节,不仅有网络售票、电话订票和自助式购

票等多种售票方式,还采取电话提前预订团体车票、增开售票窗口、延长售票时间等多项便民措施。6月10日(明日)起,旅客即可通过铁路客服中心网站(www.12306.cn)或该局95105105订票电话预订21日端午节首日车票。

女儿靠不住 老人背8万元投靠外甥

路上担心被偷,亲人不敢指望,老人很无奈

星报讯(记者 范竹标) 年近六旬的江苏东台老人崇小平因担心女儿“惦记”自己家产,索性取出八万多元的全部积蓄,来肥欲投靠外甥。昨日凌晨,刚到达合肥火车站的崇小平害怕丢钱,于是求助民警。昨日凌晨2:37,在合肥火车站候车室内,一位衣着破烂的老人拄着双拐,见人就问怎么找民警。在热心旅客的指引下,老人来到安检台找到值班民警。值班民警得知,老人叫崇小平,今年59岁,是江苏省东台市东台镇大王庙村人。崇小平老人说,来肥找外甥,只记得其小名叫“二黑”,但记不清外甥的具体姓名了,“应该

是住在肥东的桥头集。”这时,崇小平老人悄悄把民警拉到跟前,贴耳轻声道:“我这个黄包里还有82000元,麻烦你们帮我看看好了,我怕小偷。”这一举动让民警大吃一惊,在老人打开黄布包那一刻,果然露出好几捆百元钞票,经清点,确实是82000元。老人有一个女儿,今年28岁,平日关系一直不好。“女儿总惦记着我的房产和存款,我平时生病有困难,她从来不问。”前几天,崇小平老人突然想到,自己有个外甥在合肥。于是他向银行取了82000元现金,准备送给外甥,希望能照顾自己

的晚年生活。了解情况后,民警告诉老人等天亮帮其联系外甥。直到昨日清晨,一直无法联系上对方。“外甥也不一定靠得住,有钱还是自己花的好。”早上7:10,崇小平老人突然提出要回老家。看老人态度坚决,民警掏钱为他买来了D5451次由合肥到南京南的动车票。上午9:37,老人乘坐大巴返回东台。“我虽然在合肥没来得及找自己的亲人,但是在我最困难的时候,遇上了你们好心人的帮助。谢谢!”电话中,崇小平老人哽咽着对民警说道。

合肥中小学7月1日放暑假

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从合肥市教育局获悉,该市今年义务教育阶段中小学、幼儿园及中等职业学校7月1日放暑假,普通高中7月8日放暑假。9月1~2日学生到校报到,9月3日正式上课。

合肥市教育局要求,各校要通过家长会、致家长一封信等,指导家长落实监护责任,科学安排子女假期生活;暑期作业要适量精炼,提倡布置形式多样的综合实践活动作业等,严禁假期违规组织学生集体补课。

经开区7条路半封闭“大修”

星报讯(记者 沈娟娟) 记者昨日从经开区重点局了解到,6月9日至8月4日,经开区重点局将组织对部分道路进行大修,施工期间对道路实行半封闭作业,涉及施工道路交叉口可正常通行。据介绍,进行大修的7条

道路是宝塔路(芙蓉路-翠微路)、习友路(芙蓉路-观海路)、清潭路(丹霞路-锦绣大道)、桃源路(锦绣大道-紫云路)、蓬莱路(锦绣大道-紫云路)、耕耘路(蓬莱路-莲花路)、天都路(繁华大道-紫云路)。

三次见效!十五天控制脱发,三十天白发开始变黑,九十天满头黑发! 一款效果震撼心灵的脱发白发产品!

脱发再生 白发转黑的绝密配方被公开!

洗洗头就止脱发,洗洗头就白发变黑! 使头发浓密的绝密配方!

“就是看了人家有效,头发变得乌黑浓密。才来买的!”非常顶秀多因脱发白发生态智能修复汤,这一重大成果让无数的患者热泪盈眶。期间,有的患者头发几乎全白了,使用几周就开始变黑,有的患者刚开始出现白发一年多,使用非常顶秀两个疗程就完全转黑了,有的患者脂溢性脱发十一年,使用四个疗程,毛发就覆盖头顶,更有的患者,全秃8年,悲观失望,但通过非常顶秀全面治疗,半个月就开始生发……

总经理真诚提醒:这个方子集生发、转黑中药成份之大成,效果惊人,但有一个缺点,使用之后,黑发生长速度比平时快很多,以前一个月理一次发的人,使用了非常顶秀20天左右就要去理发了,新头发生长的太快,理发就像割韭菜一样一茬又一茬,给不少人添了一些麻烦。

事实证明:只要一使用非常顶秀,就会有惊人效果,白发转黑以后,永不复发! 光头秃顶者,则头发大规模重生! 弹指间,满头都是浓密的黑发,漫天的感动和不可思议,直指你的心灵!

问答:我75岁了,是白发也有脱发,还可治疗吗?
答:首先,脱发与年龄无关,无论你多大年龄,只要你坚持用非常顶秀洗头,都会生出大量头发!

年龄超过70岁,白发照样可转黑! 因为人一般年龄超过60岁后,生理机能减退,头发会逐渐出现自然变白,这是很正常的,但当你使用非常顶秀后,因为它里面有大量促使黑头发生长,黑色素分泌的中药成份,你使用其洗头后,会让你黑色素大量分泌,产生黑发的速度大于你头发自然变白的速度,这样,黑头发越来越多,白发越来越少,而且,同样年龄,你使用非常顶秀,别人没使用,你的头发就会变得越黑,而且现有的黑发,别人的很快变白了,而你依然头发非常黑!!!

适用人群:●各种脱发、脂溢性脱发、神经性脱发、斑秃、全秃、女性产后脱发、更年期脱发等! ●各种白发、少年白发、中青年白发、神经性白发、斑白等白发朋友! ●头油过多、头顶稀疏、头发细小而苦于不能长粗长长长密者,易断,干枯发黄,头皮瘙痒和期待改善头发质量者等等。

热血沸腾的效果——控制脱发白发的关键技术被破译!

45味名贵中药汤剂洗头,45种方式刺激黑色素大量分泌,45种动力促使头发大规模生长! 白发变黑,脱发再生,效果惊人! 坚决告别光头,白发,秃顶!

由我国著名军事学院教授呕心沥血,历经数十年研制成功的最新脱发白发科研成果——非常顶秀,震撼上市,并全国热销! 它内含一种神秘物质,顶秀多因脱发白发生态智能修复汤,动态智能监测,针对发质的,每一种状况病因,自动发现,立即进行修复,同时以独一无二的微囊抽取,毛囊离子灌养技术,使黑色素高速分泌,每2天刺激头发生长一次,每2天刺激黑色素大量分泌一次,坚决告别光头秃顶,能让白发短时间内迅速转黑! 细发变粗,脱发强力再生,白发变黑,效果惊人!

眼睁睁看到黑发长出来, 那一刻我好激动,好开心

洗着洗着白发不见了!!! 洗着洗着脱发就生出一大片!!!

郑女士,42岁,我脱发白发有几年了,一直用一洗黑,用了一年多,头发根部长出来还是白发,而且脱发越来越严重,后来我问一个当医生的朋友说,那是手洗染发剂,20分钟内变黑,都添加有化学违禁成份,以后千万别再使用了,他又向我推荐一个叫非常顶秀的洗发露,说效果特别好,他鼓励我使用一下,刚好效果果! 非常顶秀,心想用完这三个疗程有效果最好,如果效果不理想,我这辈子再也不用治疗脱发白发的产品,真没想到,三个疗程刚用完,对着镜子一照,头发根部长出的全是黑发,我真的太开心了!

刘先生,每次下班回家,照照镜子,镜子里映出的那个有白发的老人是我吗? 我才40岁啊! 到了这个时候,我才觉得头发原来也是那么重要,以前总是漫不经心,工作起来又不顾身体,没日没夜,想到别人说过的一句“年轻的时候身体换一切,老了的时候用一切换身体”,可是真的能换回来吗? 后来用了一些产品,什么口服的、外用涂药的、敲打按摩的、还有用针刺的,钱没少花,罪没少受,但效果不太理想,看非常顶秀用法简单,每两天洗一次头就可以了,心想反正自己每天要洗头洗澡的,就买了两个疗程,用了两个疗程,原来脱发的地方长出了新发,绝对不是小绒毛,而且黑茬在一层,两个疗程后,白发根部都变黑了,而且越来越长……

非常顶秀上市以来,使无数脱发、白发患者得到了康复,为了让更多脱发、白发患者体验到非常顶秀的神奇效果,特向总部申请500盒实行免费赠送活动,请脱发、白发患者相互通知:

买2赠2 活动日期:6月9日-6月15日 过期不再赠送

咨询热线: 18709821691 活动仅剩最后五天!

网址: www.dingxiukeji.com 活动地址:合肥市养生大药房《三孝口邮局斜对面》市内免费送货,省内免费邮寄

热爱生命——绿色生发、黑发技术引发人们强烈关注,争相购买!

一切脱发白发在家轻松搞定

非常顶秀的问世,填补了我国脱发白发领域一个空白:绿色、环保、健康生发技术! 毛囊置换,微囊抽取,高能灌养,自动修复,等于重建一个全新毛囊生长环境,不必天天去专卖店按摩,敲打,或上药,也再不必天天口服药物,让药物的毒副作用损伤肝肾! 更不必每月用含致癌物质的染发剂危害生命,而非非常顶秀只需两天洗一次头而已! 非常顶秀神秘的营养成份如肥沃的肥料和生命的泉水,源源不断地灌溉着脱发白发的根部,使其恢复勃勃生机,白发极速转黑,脱发再生,如黑如墨! 令人惊异!

非常顶秀治脱发白发的五大保证:

保证一、疗效看得见:在使用非常顶秀时,无论脱发白发,在您洗头或洗澡的时候,请您清点每次脱发的多少,仔细观察秃顶头发的厚度,稀疏头发的密度,一段时间过后,秃秃的头顶无数的新发如雨后春笋长了出来,头顶用手一摸,越来越厚,密度增大,黑发会越来越多,白发无声的消失! 真正做到,疗效全看看得见!

保证二、快速生发,8倍提速:非常顶秀绝密中药配方技术强烈促进生发的速度,智能自动修复,短期内就会长出大量的新生黑发!

保证三、使用方便:非常顶秀是目前所有脱发白发产品中,使用最方便的,您只需每两天用非常顶秀洗洗头就行了。

保证四、安全可靠,非常顶秀内含非顶秀多因脱发白发生态智能修复汤,是绝密的技术配方,包括大量核桃仁、当归、何首乌、生姜、墨旱莲、菟丝、桑叶、黑芝麻、黑豆等45味名贵中草药提取液和促进头发生长的微量元素及护发调理剂,智能检测病因,发生强力修复,见效快,无任何毒副作用。

保证五、权威技术:非常顶秀是中国人民解放军著名军事学院教授的绝密最新科研成果!